
 
 

ПОВІДОМЛЕННЯ  

про внесення змін до Тарифів та Договору комплексного банківського обслуговування 

фізичних осіб 

 

Шановні Клієнти! 

 

АТ «АБ «РАДАБАНК» повідомляє про внесення змін до:  

 Договору комплексного банківського обслуговування фізичних осіб (п. 6.15.8.) та 

 умов нарахування процентів, що нараховуються на щоденний пасивний залишок коштів на 

рахунку за наступними тарифами АТ «АБ «РАДАБАНК» на ведення та обслуговування 

рахунків фізичних осіб,  

які вступають в дію з 07.07.2020 року. 

 

Банк нараховує та сплачує Клієнту проценти на власні кошті, що знаходяться на Картковому рахунку 

Клієнта, у валюті Карткового рахунку. Тарифами Банку відповідного Тарифного пакету/програми, 

встановлюється розмір процентів та безумовне або після активації Клієнтом нарахування процентів.  

Активація нарахування процентів на залишок власних коштів по Картковому рахунку:  

Банк може активувати нарахування процентів на залишок власних коштів по Картковому рахунку за 

заявою Клієнта, яку він формує з використанням Системи дистанційного обслуговування рахунку 

RB24 (в межах правил та Регламенту роботи RB24). Активування нарахування процентів можливе 

протягом операційного часу Банку та активується поточним операційним днем. Вже активоване 

нарахування процентів на залишок власних коштів по Картковому рахунку деактивації не підлягає. 

 

Тобто: Проценти, що нараховуються на щоденний пасивний залишок коштів на рахунку в зазначених 

нижче Тарифних програмах діють після активації Клієнтом в RB24 нарахування процентів, згідно 

умов ДКБО ФО.  

З 07.07.2020р. активації потребують діючі та нові договори. 

 

 Програма «Електронний гаманець»; 

 Пакет послуг «RADAcard»; 

 Програма «IT Card».  

 

 

У разі незгоди із запропонованими змінами до Тарифів та умов Договору на обслуговування 

фізичних осіб Ви маєте право до дати вступу в силу змін розірвати договір без сплати додаткової 

комісії за його розірвання в порядку, передбаченому п. 18.2.3. Договору комплексного банківського 

обслуговування фізичних осіб. 

При наявності додаткових питань звертайтеся до працівників відділень АТ «АБ «РАДАБАНК» 

(перелік відділень можна знайти за цим посиланням) або в Центр обслуговування клієнтів за 

телефонами: 
0 800 500 999 
+38 0562-38-30-30 

http://www.radabank.com.ua/otdeleniya-i-bankomaty-1.html

